AAT'EBPA A" AYKEIOY

MAPIOY XITA®HX

IIpwtoPabuiec eCicmoelg

Noa AvBovv o1 TopaKaT® EEIGMOELG

. Amlég meprrT@dGELS

Elicowon Amavtnon
. X X 4
Ll-—=X-—— X=—=
3 12 5
i, 1-(x—1)° = 4x—(x—3)-(x+3) x:—%
i, 1-2X"1_p X1 x=
3 12
2(1-3x) 3(x-1 1
5 2 17
2(1-3x —
V. g_ X_X_l =-1 ng
5} 2 17
Vi x—g(2x—1):2(x—x—_lj X:i
3 4 11
. 2 2x-1 4
VII. X—E[X—%jzg(x—l) AS’()VU/CT]
viii. x(2x-1)=2x*-x-3 AdHvam
iX. 1—(x—2)2 =4x—(x—3)-(x+3) Advvatn
Il. TIpoTofaduieg pe GppnTOVS GUVTEAEGTES
Eicoon Andvinon
i. 2(1—x)—J§(x—1):0 x=1
- 2
ii. 2(1-x)—/3(x+1)=0 x=(2-+3)
i X—2 X-3 5.5
B 2 Ve
1. TToAvovopikéc eEl6®MOEIg TOV avayovTal 6€ TPOTOPLAONLES
Elicwon Amdvinon
i. xX*-25=0 X=15
ii. xX*-3=0 X=1+3
iii. x> =4x x=0Mx=4
iv. X*-=2x+1=0 x=1
V. X2 —x?—x+1=0 x=-11x=1
vi. X3 —x*+x-1=0 x=-1nx=1
vii. X*-3x*+3x=1 x=1
viii. (x=2)° +x-2=0 x=21x=1




AAT'EBPA A" AYKEIOY

MAPIOY XITA®HX

Elicoon Amdvinon
iX. (x—2)3+x—2=0 X=2
X. X(X*=1)=x*+x* =0 x=0Mfx=1
Xi. X(X* =1)=x*+x=0 x=0fx=1
Xii. x(xz—l)—x2+1:0 x=-19x=1
Xiii. (x2—9)(x—2)=(x—3)(x2—4) X=2MXx=3
xiv. X* —=2x* =(2x-1)(x-2) Xx=1x=2

XV. X*—7x+6=0

X=-3MXx=1n1nx=2

IV. Khaopotikéc eE16M0€1g TOV avayovtol o€ TpmTofadpueg

Elicoon Andvinon
. X+2 2
I I = x=0
X°—4 xX°—-4x+4
.. -x-1 1
ii. S?X); 1+1 3X=O AdOvatn
i 2_x2+7x_2x—1+ 1 o
' x*-1  x+1 1-x
X—2
v, —=-1
1—3 x=-1
X
1
A N
% 1 =1—; A0 v k6Oe X # -1 ko X =0
1+—

V. Hopapetpikéc npmtofddmes elonoerg
1. T g ddeopeg Tipnég Tov A € R, va Aboete TG TopakdTm eEI0MCELS

i (A-1)x=A-3
ii. (A+1)x=1(A+1)
iii. A%(x—1)=5(5x—2)

2. Advetoum ekicwon AX =2X+A"—4

i. Na Bpeite t1g TIuéG TOL A Yo TI¢ omoieg N mapamdve eicmon éxel Lovadikr Avon).
ii. T oo Tun tov A n e€iowon avth gival tawtdTNTo;. Nol SIKOOAOYHGETE TNV

OTAVTNGOT COG

3. Avneticoon (7»2 —1) X =A% =\ &tvor TawTOTTO TOTE:

I. No amodei&ete 011 M e€icwon (k —1) X =X -3 givatr addvarn

ii. No Bpeite 0 p dote 1 eicwon (k +p? —5) X = 20% =3\ va givar advvatn




